

遗失行李 突发爆胎 车辆抛锚

龙江交警暖心护游八方来客

生活报讯(记者何兴丽)记者了解到,省公安交管部门将责任与担当融入每一次交通疏导和每一次安全守护,深入推进护游交通管理工作落实,近期帮助多名遇到困难的外地游客。

车辆爆胎旅客滞留
及时化解险情

1日,牡丹江境内一辆客车行驶途中突发爆胎,造成多名从杭州前来旅游的乘客滞留。

牡丹江交警支队民警通过视频巡查及时发现险情,救援力量与巡逻警车迅速抵达,将游客安全护送至铁岭河执法站安置,这场暖心援助令杭州游客深受感动。临行前,他们留下了手写感谢信,盛赞东北人的热情和交警的高效救援。



由交警部门提供

贵重物品遗失 2小时后找回

“谢谢警察同志,这么快就帮我找回丢失的行李!”5日上午,苏州游客刘女士将锦旗送到佳木斯郊区交警大队民警的手中。

2日晚上,来佳木斯探亲的刘女士报警称,自己把装有价值近万元的眼部治疗仪及贵重物

品的行李遗忘在了出租车后备箱内。值班民警于皓博与辅警刘志成一边安抚刘女士情绪,一边详细询问线索。随后,他们迅速调取监控、联系出租车公司排查,经过2小时的努力找到了当事司机,帮刘女士找行李。

车辆突发故障 协助维修救援

4日上午,G332萝额公路齐奇岭附近,一位南方游客驾驶的车辆突发故障,失去动力停在路边,驾驶员紧急向加格达奇区公安交警求助。接警后,加格达奇区交警大队民警辅警迅速抵达现场,第一时间在故障车后方设置警示标志,安抚游客情绪,并对车辆进行初步检查。

因故障复杂,现场无法修

复,交警随即联系专业拖车救援。等待期间,交警全程陪伴并提供帮助。拖车抵达后,交警协助将车辆拖上拖车,并护送游客及故障车辆前往维修店,与维修人员积极沟通,助力快速排查故障。事后,游客紧握交警双手激动地表示:“多亏你们帮忙!这次旅行虽然遇到了意外,但你们让我倍感温暖与安心。”

聚焦商圈形成“双向规范” 冰城交警治理人车通行



陈冰璇 摄

生活报讯(记者何兴丽)近期,哈市公安局交管部门在全市范围内集中开展行人交通行为引导活动,将商业综合体周边、医院出入口、主次干道交叉口等行人流量大的路段列为重点区域,规范行人通行的同时,同步加大对机动车不礼让行人行为的查处力度,形成“双向规范”的治理格局。

交管部门近期在中央大街

景区集中开展行人通行规范行动时发现,一名行人在红灯时随意横穿道路,完全不顾及周边正常行驶的车辆。执勤民警见状立即上前制止,并将其带至安全区域,随后对该行人的违法行为进行了严肃批评教育,并依据法规予以处罚,另对一辆未礼让行人的机动车驾驶人现场开具罚单。民警强调,“凑够人就走”的侥幸心理与“车不让行人”的漠视行为,均是安全隐患的源头。

为这位物业管家点赞
业主赴外地探亲
她每天帮忙浇花喂鱼

生活报讯(记者仲亮)“葛叔叔,家里的花都浇了水,金鱼也喂过了,放心吧。”日前,哈尔滨中海天誉小区的业主葛先生前去北京探亲,发愁家里的花卉绿植和金鱼无人照料,多亏了物业管家栾婧,每天都会通过视频连线,入户帮葛先生浇花、喂宠物。

栾婧表示,6月她收到了业主葛先生发来的微信:“小李,我们最近要去北京探亲,离开的时间会挺长,能帮忙照看家里养的金鱼吗?”栾婧毫不犹豫地答

游客公园内发现受伤大鸟
为国家二级保护动物长耳鸮

名长耳鸮,是一种夜行性国家二级保护动物。随后,林业局工作人员将受伤的长耳鸮带回,对伤口进行专业处理并及时投喂食物,待其伤情好转后再放归大自然。图片由佳木斯边境管理支队提供

来,并仔细询问、认真记下了各种注意事项。起初她掌握不好鱼食的用量,就和葛先生视频通话,每天严格控制喂鱼的频次与用量;了解到喂金鱼固定时间为宜,她就每天定时闹钟,准时前往业主家“报到”。另外,她深知葛先生人在外地,肯定会牵挂家中的情况,每天都会把喂鱼的视频发给葛先生。同时,她还帮葛先生家的花草浇水、开窗通风,保持环境整洁。

日前,葛先生回哈后写了一封感谢信发到了业主群里,表达对栾婧的感谢,又到物业送去了一面锦旗,表示有这样尽职的管家,自己很放心。

经工作人员鉴定,该鸟学

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利,可贷款。

18686821585

门市房出租

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套成熟,消费能力高,停车方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开式天台,室内面积共计450m²,租金34万(价格可谈)。

18345100996

茶脉新语

13946092977

头采毛尖 携春而来
新茶到店 欢迎品鉴

大风

携春而来
解锁大叶种的绿茶语言

大风

勐库毛尖

勐库毛尖拂春而来
以清雅灵韵致敬自然
以诚意献礼春天

大风

勐库毛尖

勐库毛尖拂春而来
以清雅灵韵致敬自然
以诚意献礼春天

大风

勐库毛尖

勐库毛尖拂春而来
以清雅灵韵致敬自然
以诚意献礼春天

大风

品茶电话
18645049997

地址:哈市南岗区南直路信恒茶城一层B5茗缘茶行(勐库戎氏专卖店)

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地

段街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

电话 15004697804

13613600156



“哈尔滨冰雪大世界×携程旅行暑期嘉年华”启幕

3000架无人机上演“空中大片”+3.5小时梦想大舞台演艺火力全开

八月最炫夜 市民游客浪漫赴约



生活报记者 吴海鸥 王雪莹
生活报记者 丁毅 王伟健 王雪莹 摄

入秋后的第一场浪漫,哈尔滨冰雪大世界给您安排!8月8日晚,“哈尔滨冰雪大世界×携程旅行暑期嘉年华”活动启幕,整个园区被五彩斑斓的灯光与热烈的欢呼声笼罩。

除了梦想大舞台三个半小时不间断的演出外,3000架无人机带来的“空中大片”给市民、游客带来了一场精彩绝伦的视觉盛宴。

采访中,市民曲鑫认为,这场融合了科技、艺术与文化的盛会,不仅为冰城增添了一抹绚丽色彩,更以创新之举为文旅行业提供了新思路。游客孟凡粤惊喜直呼:“我从来没见过这么大规模的无人机表演,真是太震撼了!”

3000架无人机在空中“讲故事”
腾飞的“巨龙”被夸“太震撼”

活动当晚,最大的亮点当属无人机的精彩表演。3000架无人机如灵动的萤火虫缓缓升空,在夜空中迅速排列组合,瞬间点亮了整个苍穹。

它们以天为幕、以光为笔,将“哈尔滨冰雪大世界荣获2025年旅游创新贡献奖”的喜讯率先分享给大家。随后,一条占天空尺寸近600米的巨龙开始在空中穿梭游动。龙身蜿蜒盘旋,气势磅礴,现场观众不禁直呼:“黑龙腾飞,哈尔滨好起来了!”

无人机还呈现了哈尔滨大剧院等独特地标、小提琴青少年等音乐元素以及冰雪大世界的标志性建筑,甚至向世界发出邀请:“北国好风光,美在黑龙江!”

采访中,游客朱梓菁感叹,无人机表演巧妙地串联起了龙江的往昔岁月与当下盛景,还有冰雪的浪漫情韵与夏日的蓬勃活力,为市民和游客精心打造了一场穿越时空的“沉浸式”现实奇观,深切感受到了龙江的独特迷人魅力。

梦想大舞台火力全开 现场送福利、伴手礼

除了震撼的视觉盛宴,长达三个半小时的梦想大舞台演艺也火力全开。台上,携程宝贝与左右哥一起陪伴大家蹦迪狂欢,用欢快动感的节奏不间断地点燃现场的热烈气氛。

开场舞《华夏战鼓》、歌曲《摩登爱情》《第一天》以及相声、舞蹈、《王的战车》表演、啤酒达人挑战赛、冰票等黑龙江热门景区景点门票,全都作为奖品免费送出。

拿到免费发放的冰雪大世界定制气球的小朋友周一诺直呼:“太开心了!”周一诺的妈妈更是为活动点赞:“让市民、游客在欣赏精彩表演的同时,还能更好地融入这场狂欢派对,冰雪大世界太有心了!”

活动结束后 游客仍沉浸其中
“天凉快、演出好,不虚此行”

活动结束后,游客们依然沉浸其中,不愿离去。“天气凉爽、演出精彩,哈尔滨太棒了,哈尔滨冰雪大世界太棒了,不虚此行!”游客赵先生夸赞道。

谈及此次无人机表演,四川泛美智飞科技有限公司空中文娱事业部总监张勋阳表示,整个表演的编程是团队加班加点用了两周时间完成的,现场共有30位工作人员保驾护航。

无人机还呈现了哈尔滨大剧院等独特地标、小提琴青少年等音乐元素以及冰雪大世界的标志性建筑,甚至向世界发出邀请:“北国好风光,美在黑龙江!”

采访中,游客朱梓菁感叹,无人机表演巧妙地串联起了龙江的往昔岁月与当下盛景,还有冰雪的浪漫情韵与夏日的蓬勃活力,为市民和游客精心打造了一场穿越时空的“沉浸式”现实奇观,深切感受到了龙江的独特迷人魅力。

携程集团合作拓展部北区副总经理、黑龙江省总经理高珊表示,今年暑期,哈尔滨冰雪大世界荣获“2025年旅游创

新贡献奖”,全球仅有20个项目获奖,含金量极高。此次暑期嘉年华是哈尔滨冰雪大世界创新发展的生动体现,活动通过无人机表演、梦想大舞台演艺等形式,既展示了龙江文旅的脉络,又展现了冰城夏都的独特魅力。目前,哈尔滨冰雪大世界内正在举行的第23届哈尔滨啤酒节以及《王的战车》《遇见·哈尔滨》两大演艺项目,太阳岛冰雪艺术馆、冰雪大世界梦幻冰雪馆两大冰雪项目,都在以全新的姿态迎接各方游客。